;%vieﬂik@ Klasa 1 Konkurs 2023

| Za brak odpowiedzi uczeh otrzymuje zero punktéw za dane zadanie. 2. O °s°ba?h’, thre_ p_03|adajq .duzq wiedze i umiejag jej
i Minimalna liczba punktéw mozliwych do uzyskania wynosi 0. ! madrze uzy¢, méwi sie: Madry jak ...
! 1
1

Maksymalnie mozna uzyskaé 72 punkty. A) lis
'''''''''''''''''''''''''''''''''' ' B) pszczota
Tu wpisz swoje C) orzet
IMIE D) sowa
Tu wpisz swoje 3. Ktoéry ptak moze nauczyé¢ sie powtarza¢ ludzkg mowe?

NAZWISKO

Tu wpisz swojg KLASE
i NUMER Z DZIENNIKA

Tu wpisz swoja PLEC #4

A) B) C) D)
N
Doswiadczenia do testu: , 4. Czysta woda zaczyna zamarzaé w temperaturze:
_ 1. Dlaczego kota sg okragte? A) 100°C (stu stopni Celsjusza)
Czas: 45 minut 2. towienie lodu ) B) 10°C (dziesieciu stopni Celsjusza)
C) 0°C (zera stopni Celsjusza)
_ D) dopiero ponizej -10°C (minus dziesieciu stopni Celsjusza)
Zadania za 3 punkty
5. Co nie jest ttuste?
1. Ktéry pojazd moze poruszaé si¢ najszybciej? g\g rr;a_ka ziemniaczana
olej
C) masto

D) margaryna

6. Flaga Ukrainy jest w kolorach:
A) czerwonym i biatym
B) niebieskim i zéttym
C) biatym i niebieskim
D) czerwonym i zottym

A) B) C) D)
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A)
B)
C)
D)

A)
B)
C)
D)

A)
B)
C)
D)

Klasa 1
Zadania za 4 punkty

Przejdz przez labirynt, zaczynajac od miejsca START.
Co znajduje sie przy wyjsciu z labiryntu?
START

bobr J— _| 1
niedzwiedz ma | [T -EI_L
szczur _ a3 1] | | | :
wiewiorka _Li:i
A1 L' 4
B | il:‘l_l T|’
aE; j ﬁi i
—T'T—H s
Przypomnij sobie, jak wygladaja ziarna pieprzu

i kukurydzy oraz nasiona bobu i grochu.

Ktére zdanie jest prawdziwe?

Ziarno pieprzu jest wieksze od nasiona grochu.
Nasiono bobu jest mniejsze od nasiona kukurydzy.
Ziarno pieprzu jest mniejsze od nasiona bobu.
Ziarno kukurydzy jest wieksze od nasiona bobu.

Przypomnij sobie doswiadczenie Dlaczego kofa sa
okragte? Ktoére ,kota” na oskach toczyly sie po desce
nachylonej pod katem do blatu stotu?

Tylko okragte.

Tylko okragte i kwadratowe.

Tylko okragte i trojkatne.

Wszystkie: okragte, kwadratowe i trojkatne.

10.

A)
B)
C)
D)

11.

A)

B)
C)

D)

12.

13.

A)
B)
C)
D)

Konkurs 2023
Policz, ile nazw miesiecy skiada sie z dwéch sylab.
dziesiec
dziewiec€
osiem
siedem
Przypomnij sobie doswiadczenie towienie lodu.

Co nalezato zrobi¢, aby wyciaggna¢ kostki lodu z wody?
Nalezato rzuci¢ koniec sznurka na kostke lodu i pociggngé
za sznurek.

Nalezato wpusci¢ koniec sznurka pod kostke lodu i pociggnac.
Nalezato narzuci¢ koniec sznurka na kostke lodu, posypac
kostke solg, chwile poczekac i pociggngc sznurek.

Nalezato wpusci¢ koniec sznurka pod kostke lodu, posypac
solg wode w szklance, chwile poczekac i pociggng¢ sznurek.

Ktére zwierze wyplata sieci?

Zadania za 5 punktow

Co sie stanie po wrzuceniu kostek lodu do wody
w szklance postawionej w cieptym pokoju na kilkanascie
minut?

Woda w szklance catkowicie zamarznie.

Woda catkowicie wyparuje ze szklanki.

Kostki lodu wyparuja.

Kostki lodu stopniejg.
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14. Przeczytaj
prawdziwego zdania.

Klasa 1

Konkurs 2023

16. Uzupelnij tekst stowami z tabelki. Obok wyrazéw wpisz

zdania z tabelki. Zapisz X obok kazdego

Lod moze stopnie¢, gdy go wrzucimy do cieptej wody.

Jest styczen.

takze stojace przy nich w nawiasach wielkie litery.
Niedawno zaczeta sie (1).......cccoeviininnnne. ,

ale temperatura jest ciggle dodatnia, wiec zamiast Sniegu pada

L6d moze stopniec po posypaniu go solg kuchenna. 7)) PO . Wszyscy niecierpliwie czekamy na (3)........... ,
Temperatura w ogrzewanym pokoju spada ponizej 0°C. abysmy nareszcie mogli na nim pojezdzi¢ na (4) ................ .
lle zdan jest prawdziwych? ) (2) (3) 4)
ég 3 wiosna (D) grad (M) biaty puch (U) | rowerze (N)
Cg (1) jesien (S) deszcz (R) siwy dym (O) | fyzwach (L)
D
1 zima (K) szron (T) zimny wiatr (A) | sankach (K)
15. W tym zadaniu trzeba zamalowac¢ kratki A
W fabelce wediug wzoru. Na przyl_(.lad . B Przeczytaj wpisane przez siebie cztery wielkie litery.
obok zamalowano na szaro kratki: A3i C2. . .
C Wyraz, ktéry powstat, oznacza:

W duzej tabelce obok Qg
zamaluj kratki: G5, A4, D1, 112181418 7
B7, G3, E4, B1, F7, Al, C7, A o)
D4, C1, A5, G2, A7, F1, A2, B D)
E7, G6, A3, D7, C4, G1, F4, c
G7, A6, G4, E1, B4 . D
= 17.
Po zakonczeniu malowania F
powstaje rysunek, ktoéry G
przypomina:
A) okno
B) widly Sg
C) fopate C)
D) drabine D)

maty pojazd powietrzny, sterowany z ziemi

twardy materiat uzywany na przyktad do
samochoddéw, maszyn, statkdw

odczucie w ustach pojawiajgce sie podczas jedzenia
czarnego ptaka

produkcji

Piotrek napisat w swoim dzienniku:

»Na niebie nie ma ani jednej chmury. Lipcowe stonce
mocno dzisiaj prazy. Zegar na wiezy ratusza wtasnie wybit
dziesie¢ razy.”

lle godzin zostato do péinocy?

1

2

12

14
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18. Dwa rysunki réznig sie siedmioma szczegotami. Znajdz te réznice i otocz je kétkami.

Konkurs 2023
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Rzedy oznaczono pomiedzy rysunkami literkami X lub Y.
W tabelce wpisz, ile réznic znajduje sie w rzedach X, a ile
w rzedach Y.

X
Y

Wybierz prawidiowa odpowiedz:

A) W rzedach X sg dwie réznice, a w rzedach Y jest pieC roznic.
B) W rzedach X sg trzy réznice, a w rzedach Y sg cztery roznice.
C) W rzedach X sg cztery roznice, a w rzedach Y sg trzy réznice.
D) W rzedach X jest pie¢ réznic, a w rzedach Y sg dwie roznice.
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